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Podpora pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením v obci Velké Karlovice 


EDUCO poskytuje terénní sociální službu ranou péči 120 klientským rodinám po celém Zlínském kraji. Poradkyně rané péče mohou jezdit také do obce Velké Karlovice a poskytnout bezplatně odbornou podporu rodinám s dětmi se zdravotním postižením, pokud by některá rodina takovou podporu potřebovala.

Rodiče dětí se zdravotním postižením dostanou od poradkyně nabídku a doporučení, jak mohou své dítě vést v rozvoji motoriky, řeči, dovednostech, znalostech a sebeobsluze. „Každodenní péče o dítě s postižením je pro rodiče velmi náročná. Podporujeme rodiny v tom, aby žily co nejvíce „normální“ život, ať už má jejich dítě jakékoli obtíže. Je důležité, aby rodiče vnímali, že mají ve své situaci podporu a že se mají kam obrátit o pomoc. Při své práci současně vnímáme, že právě rodiče jsou těmi největšími odborníky na své děti. S tímto vědomím přistupujeme ke všem klientským rodinám,“ vysvětluje úlohu rané péče ředitelka EDUCO Dagmar Machová. 

Rodiče získají další kontakty na odborníky ze zdravotnictví, školství či jiných sociálních služeb. Rodiče mohou s poradkyní konzultovat také sociálně-právní otázky, či se poradit ohledně výběru školského zařízení pro své dítě. Na EDUCO se obracejí rodiče dětí s poruchou autistického spektra, s mentálním, tělesným či kombinovaným postižením, děti předčasně narozené, pokud se jejich vývoj komplikuje. Rodiče skrze ranou péči získávají potřebnou odbornou podporu. Bližší informace o rané péči je možné získat na https://ranapecezlin.cz/.


 
Kontakt pro média: 
Šárka Štěpáníková, tel.: 737 033 988
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Stredisko rané péce EDUCO Zlin z. s.
Chlumska 453, 763 02 Zlin
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